



По факту убийства мужчины на севере Москвы возбуждено уголовное дело



Тимирязевским межрайонным следственным отделом следственного управления по Северному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, ночью 18 августа 2022 года в помещении, расположенном по улице Ивана Сусанина в городе Москве, обнаружено тело мужчины 1978 года рождения с признаками насильственной смерти в виде колото-резаных ранений в области туловища.

Подозреваемый 1975 года рождения установлен и задержан. В ближайшее время он будет доставлен в подразделение ведомства, где следователи приступят к его допросу.

Предварительно установлено, что между двумя мужчинами, во время распития спиртных напитков произошел конфликт.



Следователи и криминалисты столичного управления работают на месте происшествия, проводятся необходимые следственные действия. Допрашиваются свидетели, назначены экспертизы. Расследование по уголовному делу продолжается.

Изображения



18 Августа 2022

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1716034/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v